大连港两油罐遭雷击起火

一小时后大火被扑灭 没有人员伤亡

22日18时35分,大连港油品码头海滨北罐区31、32号 原油罐起火,经消防官兵扑救后,火情于1个小时后被扑灭。

据大连市相关部门介绍, 这次事故是由于雷击罐体密封 圈引起,没有造成人员伤亡。

记者在赶赴现场的过程中看到大量消防车前往事故现 场,记者20时左右到达现场时,现场传来的消息是经过消防 官兵全力扑救,火已被扑灭,虽然仍有不少闪烁着警灯的消防 车留下,但大部分的消防车辆已开始撤离现场。 (据新华网)

在大连火

- ●2010年7月16日 大连中石油输油管道爆炸
- ●2010年10月24日
- 大连 7.16 爆炸油罐拆除时再次引发火情
- ●2011 月 7 月 16 日
- 中国石油大连石化公司减压蒸馏装置泄漏引起大火
- ●2011 月 8 月 29 日
- 中国石油大连石化公司油罐起火



Z字头票网络"限购"未"实名",购买存漏洞

铁道部:须凭身份证原件换票



近日,全国铁路所有 Z 字头直特列车开始网售,但未实行实名制,系统 存在一定漏洞,旅客如使用他人的身份证订票,也能订购成功。对此,铁路 部门回应,将在取票环节严格把控,规定换取纸质车票时需凭身份证原件, 这样一来,"黄牛"即使能买到票,也取不出票,保障购票秩序不被侵扰。

漏洞

搜来的身份证号也能网购

C、G、D 子头列车网售都实行了实名制管理办 法,旅客购票时,需出示个人有效身份证件,进站时, 也需携带购票所用证件,以备铁路警方抽检。近日,Z 字头列车开始网售,实名制却未跟进。这也带来一个 新问题:在没有实名制约束的情况下,如何避免"黄 牛"上网抢票?

铁道部日前发布《旅客列车互联网售票暂行办 法》,规定一张有效身份证件同一乘车日期同一车次 只能购买一张车票。但有网友表示,"12306网站允许

用户每次可为他人代购5张车票,'黄牛'可以使用 虚构的旅客身份参与抢票。"也有网友指出,Z字头 列车窗口售出的车票上没有旅客的身份证号码,铁 警也无法抽检。旅客即使买了人票证不合一的"黄牛 票",也不用担心上不了车。

为验证该说法,记者尝试用一个网上搜来的身 份证号码,预订了一张 22 日上海 - 西安的 Z92 次 卧铺票,系统显示购票成功。随后,记者又用自己的 身份证号码,以同事的名义订票,同样未遇阻碍。

对策 🛌 凭原件取票阻"黄牛"倒票

"12306 网站系统暂时还无法识别旅客姓名与身 份证信息是否一致,但我们可在人工取票环节上加 以把控,为旅客创造公平公正的购票环境。"铁路部 门相关负责人告诉记者,除了京津城际与京沪高铁 外,其余网购线路都要求旅客在订票后,前往车站售 票窗口或自助售票机上换取纸质车票,为了防止"黄 牛"倒票,售票人员会要求旅客在换票时出示用来订 票的身份证件原件,并在出票时仔细核对。

京津城际与京沪高铁无需换取纸质票, 旅客可 刷身份证进站乘车,这在无形中也为购买"黄牛票"

的旅客制造了关卡。票贩子确实可以用自己的身份 证为他人订票,但应该不会为了做一笔生意,就将身 份证原件借给他人。

"网购换取的纸质车票,票面会标记'网'字。铁 路公安在抽检时,会重点关注这批网购车票的身份 信息是否存疑,不让倒票行为有可乘之机。"铁路部 门介绍说,今年年底前,全国所有列车都将实行网络 售票,届时,铁道部将健全车票实名制,将范围扩大 到包括普通列车在内主要线路和列车,在制度上进 一步遏制"黄牛"。 (据《新快报》)

社科院工业经济研究所发布报告,房产调控政策短期退出难度大-

部分房产企业负债率达七成

自筹资金成开发商主要来源 ----

在高位,短期内调控政策要退出难度很大。

今年1月~7月,房地产开发企业本年资金:

昨日上午,中国社会科学院工业经济研究所发 47852亿元,同比增长23.1%,其中国内贷款8018亿 布"中国企业竞争力报告",报告显示,全年的住宅价 元,利用外资500亿元,而企业自筹资金则达到 格将实现稳中有降。但房地产行业的投资依然维持 19293亿元。结果显示,信贷调控政策明显,国内贷 款增速已经下滑至接近2008年调控时的低点水平, 自筹资金增速持续上涨,成为资金来源的重点

部分房产企业负债率达七成 -----

况明显减弱。调控下企业分化已经出现,房地产开发 经无法避免。上半年,这些企业的资产负债率达到了

报告显示,截至6月底,房地产上市公司经营状 本不断加大,销售量增长和价格的增长出现回落已 企业经营明显转弱,销售增长受限,资金和管理等成 71.27%,不少中小房地产企业面临很大的经营困难。

分析 开发商手上资金还能扛到年底

有专家表示,在限购城市不断发力,信贷紧缩及 销售业绩和手上资金及银行贷款足够开发商扛到年 模大面积的降价潮还早,主要是开发商前10个月的 较稳定,不会暴跌。

销售成交不断下滑等调控力度继续加深的多重压力 底,缺乏房价下降的动力。况且目前在降价的大房金 下,部分大房企显然丧失硬扛的心理勇气。但离大规 仅仅是个盘的几十套房源,所以今年四季度房价会 (据《法制晚报》)

深圳破获一起 贩卖个人信息案

15 万婴儿资料 被当街叫卖

据新华社深圳 11 月 22 日电(记者 吴俊)记者 22 日从深圳市公安局罗湖 口岸派出所了解到,警方 21 日抓获了一名贩卖婴儿 信息的女子,其贩卖的信息 当中记载了深圳 15 万名新 生婴儿的详细资料。警方在 这名女子家中还搜查出深 圳楼盘业主、车主名单等数 十万份个人信息。

据警方介绍,罗湖口岸 派出所 21 日接到举报称, 有人以300元每套的价格, 从一名自称"刘姐"的女子 手中买到一份 2010 年 6 月 至 2011 年 8 月之间,全市 各个医院(含公立及民营医 院)新生婴儿父母登记的信 息资料,内容十分详尽。

21 日下午 3 时许,办 案民警根据报料人提供的 线索赶往罗湖商业城门前, 看到一名女子正向交易对 象递交一个黑色塑料袋,警 方当场缴获黑色塑料袋,发 现其中是厚厚一沓约 600 页信息资料,记载着婴儿父 母入住的医院名称、母亲姓 名、婴儿性别、入院时间、联 系电话和家庭住址,几乎囊 括深圳市的所有医院。

据贩卖个人信息的犯 罪嫌疑人"刘姐"交代,这些 信息是从一名叫"阿丽"的 女子手上拿过来的。与"阿 丽"主要通过手机、QQ进 行联系,当买家向"刘姐"确 认要货时,"阿丽"才会露 面,每卖出一套"刘姐"提成 100元。

随后,民警前往犯罪嫌 疑人"刘姐"位于罗湖区的 出租屋中,发现犯罪嫌疑人 的笔记本电脑里存储的资 料远不止新生婴儿信息。在 一个"新建文件夹"内共有 26个子文件夹,包括去年 6 月份以来,深圳各医院 所统计的新生婴儿父母资 料 15 万余份;还有"60 岁以 上人群""肥胖人群 65000" "股民 10 万条""车主名单" 等。每个文件夹内的信息数 量均以万计,而每份资料都 包含资料人手机号码等个 人隐私信息。

目前,罗湖口岸派出所 正在对此案进一步调查中。

连续两年就业率 低于 60%的专业 将减招直至停办

明年,全国普通高校毕业生规模达 680 万人,比 2011 年增加 20 万。为应对大 学生就业难,21日,教育部下发了《关于 做好 2012 年全国普通高等学校毕业生就 业工作的诵知》(以下简称《通知》)。

教育部表示,就业率连续两年低于 60%的专业,调减招生计划直至停招。

在《通知》中,教育部首次提出,要让 中小企业发挥吸纳高校毕业生就业主渠 道作用,积极为中小企业招聘高校毕业生 搭建平台。

教育部部长袁贵仁称,要大力引导毕 业生到城乡基层、中西部地区、中小企业 就业和自主创业。

教育部还提出,要积极引导毕业生到 城乡社区公共文化服务岗位就业;积极拓 展服务外包领域,进一步扩大服务外包企 业吸纳毕业生规模。高校还要紧密结合国 家产业发展和技术进步需要,在所承担的 重大科研项目中聘用高校毕业生。

袁贵仁表示,为帮助毕业生找工作,, 明年7月前要全面推广使用"全国大学生 就业信息服务一体化系统",建立和完善 高校毕业生就业供求信息共享机制。

(据《新京报》)

公安部督察 山西交警乱罚款

对负有责任的领导坚决撤职 涉事分管局长大队长已免职

21日,记者从公安部获悉,针对近日 媒体曝光山西岚县、盂县等地交通民警乱 罚款问题,公安部要求山西省公安厅立即 调查,依法严肃处理。目前,公安部已派出 督察组赴当地督察。

近日,有媒体报道称,山西岚县、盂县 的交警对外地运输车辆强行设卡阻拦,收 取 50 元到 100 元的小费后才能放行运输 车辆。经常走该线路拉煤的运输车司机对 此深恶痛绝。在暗访过程中,得知有记者 在车上后,交警强行扣留记者和司机一个 多小时。

对此,山西省公安厅、监察厅成立调 查组对该问题进行调查,对岚县、盂县两 县公安局长及高速交警的分管局长、大队 长及教导员予以免职,对涉事民警全部予 以清退,各交警大队不得再录用,并追究 涉事者法律责任。除此之外,山西省公安 厅将在全省范围内进行运煤通道大检查, 严查公路"三乱"问题,保证冬季运煤通道

21日,公安部表示,对乱罚款的,一 律从严惩处;对负有责任的领导,坚决撤 职;对罚款不开票据"收黑钱"的,一经查 实,坚决予以开除或辞退。(据《新京报》)

误抓云南教师 广州警方致歉

记者昨日从广州市公安局获悉,针对 此前云南省丽江市5名教师反映在广州 市天河区被石牌派出所"误抓"一事,天河 警方于 21 日下午向相关教育部门和当事 教师通报该起事件调查结果,向当事教师 诚恳道歉,并对伤者进行了慰问。

通报称,经查:11月14日下午 许,天河警方接到群众举报,称石牌东路 对出天桥处发现有疑似"拾物平分诈骗" 的人员在活动。接报后,石牌派出所立即 派员前往处置。民警到场后出示证件表明 身份,依法对5名人员进行盘查。由于对 方不予配合,派出所民警在将其带离现场 调查的过程中工作方式不当,动作较为生 硬,导致双方发生肢体接触。17时30分 许,派出所经核查,证实5人的身份是云 南省丽江市前来广州参加培训的教师。排 除嫌疑后,派出所迅速对5人做了相关解 释工作,并派出民警陪同他们前往医院检 查,检查结果其中4人皮肤表面轻微擦 (据人民网)